

# 学校给学生服兴奋剂?

## 体育老师哭笑不得:那是葡萄糖粉和维生素片

■撰文/摄影:  
快报记者 顾元森 吴宏

“为了在雨花台区举行的中小学生运动会上取得好成绩,9月25日,南京春江学校初中部强迫参加运动会的学生服用兴奋剂!”昨天,一位学生家长致电快报反映这一“惊人内幕”。记者迅速对此进行了调查核实。



被家长怀疑是兴奋剂的葡萄糖

**家长:**  
孩子吃下不明粉末  
一位不愿透露姓名的学生家长告诉记者,自己的孩子是春江学校初中部学生,参加了此次雨花台区组织的运动会,运动会25日开始,26日结束。在参加比赛前,体育老师拿出一只塑料袋,要求学生们将袋中的白色粉末混入矿泉水中服下。当时不少同学都纳闷,不知道吃的是什么,不敢多问就按老师要求做了。有的同学还私下互相询问:“老师给我们吃的什么呀?是不是兴奋剂呀?”

听到孩子的反映,学生家长对此感到很焦虑:“在我们家长不知情的情况下,学校怎么能让学生吃一些乱七八糟的东西呢?学校应该对孩子负责任呀!虽然我们不放心,可我们也不敢直接找学校,怕对孩子不利。”

在校园里,有一名初中部的参赛学生告诉记者,在赛前,他确实服用了一粒药片,有的学生则服用了白色粉末,“是老师让我们吃的,说这可以尽快恢复体力,保证参赛状态。”该选手说,他取得的成绩一般,和自己以往水平一致,没有超常规发挥,

身体也未出现不适症状。

**老师:**  
只是帮学生减轻不适

昨天下午,记者找到了春江学校初中部一位姓李的体育老师。听说部分家长怀疑学校给学生服用了兴奋剂,李老师显得有些哭笑不得。他告诉记者,他给同学们服用的是普通的葡萄糖粉,是从药店里买来的。李老师解释说:“葡萄糖能帮助降低人体大量运动后的不适感觉,如不少学生长跑后会出现喉咙发干、咳嗽,使用葡萄糖后这种不适反应会轻一些。”

李老师表示,春江学校参加运动会的中学生有近100人,但只有一些参加400米、1500米跑的同学服了葡萄糖,人数并不多。另外,不到10个参加跳绳比赛的同学在老师安排下,吃了维生素片。

李老师说,当时学生对服下的维生素和葡萄糖有疑问,但他并没有特意做解释,“我当时也是有意这样做的,能给学生一定的心理暗示,增加点神秘感,可能对学生的临场发挥更好。”最后,春江学校初中部、小学部均取得了团体总分第三的好成绩,这在该校成立两年多来是成绩最好

的一次。李老师表示,取得好成绩最主要的原因是学生们训练得好,服用营养物质并不是主要的。

**校长:**  
老师与学生沟通不够

“我们对学生是很负责任的。”学校的刘校长接受采访时说,比赛前确实给学生服用了一些营养品,在比赛之前,学校的体育老师就向学校领导报告,购买了葡萄糖粉和维生素C片。在刘校长出示的一张春江新城某大药房发票上显示,春江学校于9月22日在药房购买了2袋500克的口服葡萄糖和2瓶100片的维生素C片,共计17元。发票已交至财务处,并有校长与体育老师的报销经办人签名。

刘校长让同事取来半袋未食用完的某品牌口服葡萄糖粉,以及一瓶维生素C片。“学生吃的就是这两样东西,目前并没有学生称服用后有不适反应。”刘校长说,学校绝不会为了谋取名次而做出违法的事情,“可能体育老师与参赛的学生选手沟通不够,未明确告知学生服用的是何物,让学生以及家长担心。”

# 妻儿一转身 丈夫跳楼亡

□快报讯(记者 李绍富)早上起床后,老婆发现丈夫精神恍惚,不放心他独自一人出门做事,妻子就抱着一岁多的孩子跟着去,以免意外发生。结果妻子转身上个厕所,丈夫就从五楼跳下当场死亡。

昨天上午9点左右,南京太平北路淮海广场购物中心西面围了很多人,就在几分钟前,一个清洁工从一家酒店楼顶平台跳楼身亡。记者赶到现场时,民警已经拉起了警戒线。警戒线旁边,一抱着小孩的妇女哭得瘫坐在了地上,这名妇女就是死者的妻子。9点半左右,死者的弟弟赶到了现场,起初,这位年轻的汉子还能强忍着内心的悲痛,当他看到自己的妻子和一岁半的侄子都在哭

泣时,他再也忍不住了,不顾民警的阻拦,就要往警戒线里奔,后来在民警的劝阻下,才缓过神来,从妻子手中接过了哭泣的侄子,并紧紧地搂在了怀里。

死者的妻子李女士称,他们是安徽阜阳人,夫妇俩带着两个孩子在南京打工,她丈夫常先生在这家酒店清理垃圾。“今天早上,我发现孩子的爸爸精神恍惚,我担心他一个人出门发生意外,就抱着一岁多的儿子,跟他一起去酒店清理垃圾。没想到我去上了个厕所,一转身就看不见他人了,后来发现他已经从五楼平台跳下去了。他就这样走了,两个孩子怎么办?一个在上小学,一个还没满两岁。”

目前,民警正在调查跳楼原因。  
(周先生报料奖80元)

# 酒吧服务员 砸瓶刺两人

□快报讯(记者 薛林)3名顾客来到南京长江后街的1912“苏荷”酒吧,继续喝酒。然而,他们3人被带进一个包间,还没坐下,突然从外面走进一个拿着酒瓶的服务员,毫不客气地让他们出去。王刚觉得这名服务员说话非常刺耳,立即回敬了一句,双方方便产生争执。争执中,服务员甩碎手中的酒瓶,朝林先生脸部刺去,随着一声惨叫,林先生顿时捂着鼻子,倒在血泊中。王先生上前帮忙时,头颈部也被服务员猛刺了一下。很快,鲜血从脖子处流出,染红了上衣。

9月22日晚上10点多,市民王先生与朋友林先

生等3人,吃过朋友的婚宴后,来到1912“苏荷”酒吧,继续喝酒。然而,他们3人被带进一个包间,还没坐下,突然从外面走进一个拿着酒瓶的服务员,毫不客气地让他们出去。王刚觉得这名服务员说话非常刺耳,立即回敬了一句,双方方便产生争执。争执中,服务员甩碎手中的酒瓶,朝林先生脸部刺去,随着一声惨叫,林先生顿时捂着鼻子,倒在血泊中。王先生上前帮忙时,头颈部也被服务员猛刺了一下。很快,鲜血从脖子处流出,染红了上衣。

不久,接到报警的110民警赶来,将行凶的服务员带回梅园派出所。两名伤者被紧急送到医院抢救。

据警方称,用酒瓶刺伤顾客的那名服务员在事发夜里已被刑事拘留。目前,伤势较重的林先生依然在医院观察,其脸部已经破相。据了解,1912一些酒吧自开业以来,曾多次发生打架斗殴事件。

# 南京钟山国际高尔夫,都市休闲新胜地

一座浸润千年风华的六朝帝都,一座成就帝王之都的传奇名山,一处建于龙脉之上的绵延果岭,一个投身绿野的悠长假期,一段天高云淡的隽永记忆……南京钟山国际高尔夫,这座盘伏于紫金之下的千亩宝地,这个都市人偷得浮生半日闲的悦性之所,正是你养性修身的绝佳去处。

## 尽享高尚运动之乐

开阔的球道,充满风险诱惑的小湖,精心点缀的沙坑以及陷阱密布的攻岭路线,紫金山麓的天然地貌经过“黑骑士”加里·普莱尔的勾画,一座世界级的高尔夫球场在石城风水宝地跃然而起。

这里有华东地区最大的练球场,一旁的9洞灯光球场更是钟山高尔夫的瑰宝,这个可以昼夜挥杆的豪华之作在挑战性上甚至超过了18洞标准场。会所底楼,是全亚洲最顶级的更衣室,300个衣柜足以满足嘉宾的需求,健身房和游泳池一应俱全。出发台上,训练有素的球童已经在等候,经过钟山高尔夫专业训练的球童每人都有一本手册,在球道上,你除了体验乐趣,其他的都交给钟山高尔夫!

## 高尔夫以外的天地

钟山高尔夫3671亩的绿色海洋中,掩藏着南京首个按

超五星级标准打造的酒店——索菲特钟山高尔夫酒店。凭窗远眺,葱郁的绿地,经过精心修葺的球道,在果岭上迎风飘扬的旗帜,宁静的湖泊和美丽的钟山尽收眼底,高尔夫之后的生活,竟也可以如此闲适。

这座由欧洲酒店业龙头——法国雅高集团旗下的索菲特全面管理的酒店,宛如镶嵌在球场边上的一块璞玉,精致而温馨。索菲特酒店秉承品味与艺术融合的设计理念,集名山秀水之韵与现代雍容之律,是一处休闲悦性、商务酬酢的世外桃源。酒店所拥有的140间套客房设计时尚、潮流,拥有宽敞独立的阳台。所有客房均可享受免费高速宽带接入服务并配备了国际一流水准的人性化设施,配备热带雨林花洒的独立冲淋房,以及索菲特独有的My Bed概念舒适大床及卧具,为您营造出温馨舒适的家居感受。风格各异的6个酒吧和餐厅为宾客提供缤纷美食。无论是名厨主理的中式

粤菜、淮扬菜或是令人垂涎的法式大餐都能让人唇齿留香,回味无穷。

## 钟山下的悠长假期

驱车从沪宁高速下来,远远地你就能见到那见证千年历史的紫金山,和静落于她脚下的钟山高尔夫。沿着绕城公路向前,很快就能来到这座被绿色淹没的球场。历史与文明在这里交汇,古典和时尚在这里结合,千百年古城的沧桑,粉黛金陵的韵味,以及球运动的尊贵,在钟山高尔夫,你就如同历史长河里的一朵浪花。徜徉于钟山下的参天古树间,你一定会有一种时空错乱的感觉。你似乎能听到孙权周瑜的挥斥方遒,朱元璋的金戈铁马,天平天国的揭竿而起,中山先生的雄韬伟略和百万雄狮的浩浩荡荡……

